

9.4.2024 Ag B301 klo 16:15

Läsnä:

Lauri Laitinen puheenjohtaja
~~Antti Laajalahti~~
Essi Lampinen sihteeri
Jessica Tikkaaja, poistui 17:34, kohta 9
Eveliina Viitasalo
Tomi Salo
Pinja Jousinen
Sara Nikulainen, poistui 17:34, kohta 9
Elsa Vanttinen, saapui 16:17, kohta 5.2
Veera Mäentaus, poistui 17:34, kohta 9
Siru Huurre
~~Elina Hukkanen~~
Sarianna Saastamoinen (etänä)

1. Kokouksen avaaminen

Avattiin kokous klo 16:13

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin sellaisenaan/muutoksin.

4. Ilmoitusasiat

-Hallituspinssejä saatiin kivasti mainostettua ja myytyä ennen vujuja. Nyt ne jäävät odottamaan tulevia vuosia ja hallituksia. Pinssi voitaisiin lisätä nettisivulle, jotta saadaan hinta ja viitenumerokin sinne säilöön (kuten ainejärjestönauha).

-Paljut maksettu 120e, budjetoitu jo tammikuussa

- Ihana keväinen keli!

5. Hallintoasiat

5.1. Talousasiat

Tilanne tilillä: 15434,44€

Kassassa: 120 €

5.2. OmaSP

Omasp kanssa yhteistyö edistyy hyvin. Halutaanko me mahdollisesti tapahtuma koordinaattorille esimerkiksi oma pankkikortti tilan vuokrausta varten 15e/kk eli kahdella kortilla 30e/kk. Allekirjoitusten jälkeen Omasp hoitaa Danske Bankin kanssa varojen siirrosta. Taloudenhoitajalla on oikeus aktivoida verkkopankki jo ennen niin sanotun "pankkiputken" päättymistä. Haluammeko siirtää esimerkiksi 5000e Omasp tilille ja loput hoitaa pankit keskenään. Tietoihin pitäisi päivittää uudet maksu tiedot, jos sopimus hyväksytään uusi pankkikortti saapuu n. 2 viikon päästä. Mahdollisimman pian uusi tilinumero esimerkiksi Zetleen. S-business kortit tapsoille esimerkiksi 1-2 kpl tapahtumien ruoka ja muihin kustannuksiin. Ei voi varata tilan vuokrauksia s-business

kortilla paitsi joitakin s-pankin omia tiloja, mutta niiden hinnoista ei ole tarkempaa tietoa. Halutaanko edelleen?

Päätös: OmaSP otetaan kaksi (2) korttia ja yksi (1) S-business korttia. Ja siirretään 5000e Omasp tilille.

Kortit tulevat:

Pinja Jousinen (211196)

Jessica Tikkaola (240402)

5.3. Kevätkokous & pyydetty sääntömuutos

Hallitusta pyydettiin miettimään yhdistyksen sääntöjen kohdan 6 mahdollista muuttamista.

Nykyinen sääntö kohdassa 6:

“Kunniajäseneksi voidaan kutsua henkilö, joka on huomattavalla tavalla tukenut yhdistystä tai on erittäin ansiokkaasti toiminut yhdistyksen tarkoituksien toteuttamiseksi. Ehdotuksen kunniajäseneksi kutsumisesta tekee hallitus ja se otetaan käsiteltäväksi seuraavassa yhdistyksen kokouksessa. Ellei ehdotusta yksimielisesti kannateta, se katsotaan rauenneeksi.”

Ehdotus: Selvitetään sääntömuutosta, ja mietitään onko tämä tällä hetkellä tarpeellinen tai ajankohtainen. Mietitään nykyisen säännön hyödyt ja haitat.

Päätös: Ehdotuksen mukaan.

5.4. Orientaatioviikko

Tutorit valittu, tänä vuonna oli Radikaalilta edustus mukana. Mitä pitää tehdä? Fuksikirje, orientaatioviikon tapahtumat, kampuskisa (Sara), fuksipassi (Siru ja Eve), haalarit (Tomi ja Lauri auttaa), VOPAS (Pinja ja Lauri), “hallituskummit”? Mikäli mahdollista, jos hallituslaisia pääsee orientaatioviikolla joihinkin iltatapahtumiin mukaan niin olisi plussaa, tutorit toki ensin.

5.5. Vuosijuhlat

Vuosijuhlien purku. Radikaalin taloudellinen tilanne vuosijuhlien jälkeen? Tilillä tällä hetkellä 15 tuhatta ja risat. Suurimmat maksut ovat hoidettu (Scandic Laajavuori yht. 12500e). Radikaali ei päädy konkurssiin tarkemman erittelyn pystyn ilmoittamaan vasta, kun helmi-,maalis- ja huhtikuun kirjanpidot ovat valmiit.

5.6. Lautapelit

Forms kyselyn pohjalta peleinä voisi olla Uno, Skibbo, Trivial Pursuit, Cards against humanity, alias, shakki, monopoly. Halutaanko tilata netistä pari euroa halvempaan, mutta ei tiedetä koska saapuu vai hakea inasen kalliimmalla kaupasta? Esim 5 peliä = 102,40 e Kärkkäisiltä. Budjetoidaan 120.

5.7. Teerenpelin kanssa mahdollinen yhteistyösopari

Speksejä mahdollisesta yhteistyöstä:

-Sopimuskaudet olisivat vuoden, alkaisi ja päättyisi 31.8.

- 2 tapahtumaa vuodessa → 200 €, 4 tapahtumaa vuodessa → 400 €

-Haalarimainos toimisi Teerenpelin sponsoroidulla haalarimerkillä

-Yhteistyön alet saataisiin jäsentarralla:

Teerenpelin panimon omat hanatuotteet -15%

Viini punainen tai valkoinen 12cl 4€

Koko pullo viiniä 23€

Drinkit:

MustikkaMuuli tai Pulina 5€

Mustikka tai Puolukka Snapsi 4cl 3€

Kahvi tai tee 1€

Kaakao 2€

Pieni limu 1€

Iso limu 2€

Sulami jättikerrosleipä 7,5€

Ranskalaiset 3€

-Mahdollisia tapahtumia mm. erilaiset tastingit, bingot, (maalailut? (wine and paint) whatever this means)

- Takatilan varaaminen ilmaista

- Koko tilan varaaminen ilmaista jos yli 120 osallistujaa

Ehdotus: Aloitetaan yhteistyö Teerenpelin kanssa, sopimus kuntoon, tapahtumia järjestettäisiin 4 kertaa vuodessa?

Päätös: Aloitetaan yhteistyö, aloitetaan ensin 2 tapahtumaa/ 200 e vuodessa, yritetään saada alet käyttöön jo aikaisemmin.

6. Tapahtumat ja liikunta

6.1. Menneet

6.1.1. Boulderointi 6.3.

10 ilmoittautunutta, 9 pääsi paikalle (9 maksavaa joista 8 paikalla). Meni hyvin. 100e maksu kulunkorvauksella.

6.1.2. Kevätkokous 13.3.

Aikamoinen show. Tarjottavat budjetoitu 50e viime pötyssä. Palju budjetoitu tammikuussa, nyt maksettu. Todetaan kuluja 29,29€ tarjoiluihin.

6.1.3. Kostajaiset 20.3.

Rasteista tullut hyvää palautetta. Kilju oli aivan liian makeaa. Kiljun raaka-aineet budjetoitu viime kokouksessa. Vielä selvitettävä mikä aj sai lipputulot ja jaettava kiljun kustannukset, sekä maksaa merkeistä + mehuista jaetut, selvitetään.

6.1.4. Vuju-Revo 2.4.

Kivasti loppujen lopuksi porukkaa. Vähän pisti Revo vastaan näyttöjen kanssa, että meidän piti taipua vaikka oltiin varattu tapahtumaan... Visailu meni hyvin ja kysymyksistä tykättiin. Palkinnon jälkibudjetointi 6,28e. PJ voitti!

6.1.5. Vujusitsit 3.4.

Ilmoittautuneita 33, joista paikan päällä 30 ja niissä 2 toustia. Laskut vahingossa ei piilokopiona, ollaan tässä tarkkana! Ruuat tuli vähän myöhässä ja ei ollut parasta laatua, joten voitaisiin jatkossa pitäytyä Mariassa. Jälkibudjetoidaan pizza 400e. Lipputuloina 434e eli 34e plussaa. Jälkibudjetoidaan toustit 28e.

6.1.6. Vujusauna 4.4.

Jälkibudjetoidaan tarjottavat 49,90 e. Vujutiimi teki erinomaista työtä tämän tapahtuman suhteen, joten iso kiitos heille. Lyhyt etikettikoulutus kun tiistainen jäi pois. Muuten perus saunominen ja palju. Tuli sanomista, että moni ei tiennyt paljusta ennen paikalle tuloa, mutta siitä oli sähköpostiin kirjoitettu.

6.1.7. Alumnipäivä 5.4.

Meni hyvin. Rastinpitäjien lisäksi alussa vain kolme osallistujaa joista yksi yli tunnin myöhässä. Kuitenkin ulkoa saunaan siirryttäessä alkoi alumneja ja hieman jäsenistöäkin valumaan paikalle. Yleinen oletamus taisi olla, että vain alumneille suunnattu. Otetaan jatkossa huomioon toivottaa, että alumnitapahtumat kaikille.

6.1.8. Vujut 6.4.

Saatiin ihania ja kekseliäitä lahjoja cocktail-tilaisuudessa. Ruoka oli hyvää ja istumajärjestys onnistunut. Kaikki eivät nähneet kunnolla lavalle ja niin sanotusti

tunsi itsensä piilotetuksi koko juhlasta. Olisi voinut olla tiiviimpi ohjelma. Aika paljon joutoaikaa. Puheet oli mielenkiintoisia. Jäsenistö valittanut yhteiskyydin puuttumisesta juhlaan ja sillikselle, Scandicin baarin hinnoista, ohjelman puutteesta ja jatkojen epäkäytännöllisyydestä. Missä laitoksen henkilökunta? TÄMÄ! Jälkibudjetoinnit vujumenoihin lueteltu kohdassa 11.

6.1.9. Sillis 7.4.

Oliko gluteenittomat/veget huomioitu? (Oli huomioitu) Ruokaa ja juomaa riitti. Bingo ja pomppulinna oli kivoja. Tilassa oli yllättävän viileää (salissa kuuuuuuma) ja salissa olisi voinut olla enemmän penkkejä/tuoleja, joilla istua. Jälkibudjetoinnit lueteltu kohdassa 11.

6.2. Tulevat

6.2.1. Jooga ja äänimaljat 10.4.

Laskutettu 175,50e eli hinta 13,5e per osallistuja. Osallistujia 13. Osallistujat maksaa 8,50e ja JYY maksaa 5e per osallistuja eli 65e. Raha siis läpivirtaavaa.

6.2.2. Maratonsitsit 13.4.

Yksi Radin yv puuttuu: tarve vikoille eli mysteerisitseille. YV ei saa juoda alkoholia, lippu puoleen hintaan. Näillä näkymin tullaan jäämään jonkun verran tappiolla, mutta jako 8 ainejärjestön kesken.

6.2.3. Verenluovutus 15.4.

Alustavasti varattu 10 aikaa

6.2.4. Vappuappro 17.4.

Ei meidän tapahtuma, liput ostettu etukäteen Kideappista.

6.2.5. Radikaalin synttärit 18.4. @Revo

Viedään revoon sillikseltä jääneitä herkkuja ja muuten hengailaan. Revon oma musabingo myöhemmin illalla. budjetoidaan ilmapalloihin 6e.

6.2.6. Kokkisota 19.4. @Norssi

Loimu sponsoroi 60e. Kaupasta ostetaan raaka-aineita noin 40e, kaksi reseptiä suunniteltu suolainen ja makea, resepti on eri kielellä ja ryhmät yrittävät saada aikaiseksi mahdollisimman maukkaan ja nätin annoksen. Raadissa tapsat. Palkinnot noin 20e. Joko koko hinta loimun kustantamana, tai maksetaan pieni ylimäärä radin puolesta. Budjetoidaan 20e.

6.2.7. Matluvappu 20.4. Pihapelejä/piknik/beerpong

Viedään paikan päälle pihapeleistä ainakin kroketti ja jos muuta löytyy. Ei kuluja. Mahdollisesti beerpong turnausta paikanpäällä.

6.2.8. Kämppäaprot 22.4.

Ilmottautuminen on auki ja odotetaan lisää osallistujia. Ei kuluja.

6.2.9. Vappusitsit feat. Syrre 23.4. @Freetime

Syrreltä kaksi toustia kun radilta ei löytynyt. Budjetoidaan 6e popcorniin ja 200 e haalarimerkkeihin. Syrreltä ilmapalloja.

6.2.10. Vappu Hoplop 24.4.

Pedago järjestää, Radikaalille oma lippukanta, ei menetetä rahaa vaan liput yleiseen myyntiin jos ei kaikki mene. Kanta 30 lippua.

6.2.11. Mocktail-luontikilpailu 25.4. @Revo

Tapahtumassa luodaan paperille mocktailista sisältö ja ulkonäkö, baarimikko luo suunnitelmat ja raati arvioi maulta ja ulkonäöltä parhaan mocktailin. Revo rahastaa 85e tapahtuman raaka-aineista ja baarimikon ajasta. Palkinto budjetointi 32e. TEK sponsoroi 60 eurolla. Eli lopulta omaan maksuun noin 57e. Jätetään jäsenistön 2,50e osallistumishinta pois. Budjetoidaan 117 e, mikä on hinta ennen sponsoria.

6.2.12. Saunailta 26.4. @Nanosauna

Sauna varattu. Tarjottavia sillis jämistä. Kauppaan budjetointi 15e.

6.2.13. Golf-simulaattori 29.4. @Kuokkala

Golfounge varattu kahdelle tunnille. Osallistujia määrä 20 henkilöä, 10 henkilöä per tunti. Hinta 5e per henkilö, koska JYYltä tukirahaa 5e per osallistuja. Budjetoidaan läpivirtaavaa 200e.

6.2.14. Wabu 30.4. @Kirkkopuisto

Matlujen kanssa sovittu paikaksi Kirkkopuisto viime vuotisen Mattilanniemi-kokeilun jälkeen.

6.2.15. Harju piknik 1.5.

Muistetaan viittoja fuksit ja uudet vappuillijakemistit mukaan, että saataisiin kemisti lössi aikaiseksi.

7. Media-asiat

7.1. Ruisku

Jumalaton kiire, mutta toivottavasti valmistuu ajallaan.

8. EVHV

8.1. Edunvalvonta

8.1.1. SopoKopo-lomake

Englanninkielistä kuvausta, ja ulkoasun muokkausta vaille valmis. Seuraaaksi pitäisi päättää mihin linkki laitetaan nettisivuilla, ja mihin drivessä. Nettisivuilla Edunvalvonnan alle ja Drivessä tehdään salattu kansio joka avoin vain EVHV:lle.

8.1.2. SopoKopoKahviApprot 29.4. klo 10-14

Järjestetään yhdessä Algon, Linkin, Ynnän, Syrxin ja Fyysikkokerhon kanssa. Ynnällä vastuu lipunmyynnistä ja passien hankinnasta, mutta itse hankitaan rastille kahvit ja pullat jne. TEKiltä 15€ sponssia näihin, jota varten pitäisi lähettää meidän tilinumero Ynnälle, jolle sponssirahat on lähetetty/lähetetään? Budjetoidaan nyt ainakin tuo 15€, riittääkö se? Rasti-idea löytyy jo, pääseekö Sopo paikalle myös pitämään rastia? Pääsee. Rasti pidetään vanhalla kirjastolla jos vappaa. Budjetoidaan 15 e.

8.2. Valiokunnat

8.3. Kemian KKR

Olin paikalla vain noin tunnin, sillä piti päästä tenttiin. Puhuttiin alkuun yleisesti taloustilanteesta. Valintakoeuudistus etenee vielä aikalailla suunnitelmien mukaan, mutta jouduin paikalta tämän kohdalla poistumaan. Mitä tämän jälkeen tiedän: kemian uuteen laitosrakennukseen ei tule 3D -tulostuslabraa, vaan se on erillisessä kontissa (ilmastoinnin rakennus olisi tullut kalliiksi) Tästä vapautuvat 70 neliötä jaetaan kahteen 35 neliön tilaan, joista toiseen laskentatietokoneinfraa ja toinen labraopetuksen käytössä (5 vetokaappia). Toisaalta jos DI-koulutusohjelma etenee, niin labratila pääasiassa DI-koulutuksen käytössä.

9. Palauteboksen läpikäynti

-Vujusitsit

"PIILOKOPIO VITTU Siellä taas kaikkien saatavilla mun jattimela69@luukku.fi"

-Vujusitsien laskua ei lähetetty piilokopiona

"Pliis"

-> pahoittelut, huomataan jatkossa

-Hallituksen yhteystiedot

“Nettisivuilla olevat hallituksen yhteystiedot kannattaa muuttaa muotoon käyttäjätunnus[at]student.jyu.fi jne. Eli tuo miukumauku korvata tuolla [at] merkinnällä. Pienentää tietoturvariskiä, kun kalastelubotit ei tunnista tuota [at] muotoa sähköpostiksi.”

-> korjataan kaikkien student muotoon ja vaihdetaan samalla [at] merkit.

-Vuosijuhla

“Olisi kiva nähdä Radikaalin IGssä kuvamateriaalia vujuilta ja samoin myös voisi jakaa osallistujien kuvia stoorissa”

-> Tehdään postaus ja mahdollisesti kohokohta Instagramiin.

10. Muita esille tulevia asioita

Opetuksen iltapäivä

- Ylistön remppa ajallaan. Nyt menossa bilsa, ja valmistuu kesällä. YAC ja YAD välinen kulku kiinni seuraavaksi. Aloitetaan maanpinta hommilla tänä vuonna ja 2025-2026 YAD uudet kemian labrat ja tilat. Matikka muuttaa kemian vanhoihin labroihin myöhemmin, mutta ekana siirtyvät Agoralle. KEM 4 soveltava kemia pois. Ainejärjestötilat otetaan huomioon. Kvarkki laajenee vanhaan kirjastoon + koko kemian yläkertaan ja yhdistyy kululla fysiikalle.
- Opsi muuttuu ja kurssinimiä vaihtuu mutta sisältö ei niillä merkittävästi. Kaksi uutta pakollista 1op kurssia kandidivaiheeseen, eli ei suositella nyt jo opiskeleville opsin vaihtoa koska nämä pitäisi suorittaa ja toinen aloitetaan vasta 2025 syksyllä.
- Maisteriin ei muita muutoksia, paitsi jos “kohti työelämää” suorittamatta pitää siirtyä uuteen opsiin.
- Nanosuuntaiset eivät “vaihda” alkavalle nanolinjalle, koska kurssit eivät mene yksi yhteen alkavan linjan kanssa.
- Fysiikalle ja bilsalle tulee kurssi muutoksia, joten jos et saa valinnaisia kasaan ensi vuonna
- Fuksi kemisteille alkukeitos 1op ja uusi kurssi “asiantuntijana kehittyminen” 1op jossa pakollista kansainvälisyys suunnitelmaa etc.
- Planetaarinen hyvinvointi pakolliseksi
- Hopsaus muuttuu tämänhetkisestä “nähdään paljon ekana vuonna ja kolmantena vain tarvittaessa” niin, että tapaamisia tasataan koko kandi ajalle.
- Biologinen kemia vaihtuu 2. periodi -> 4. periodi
- Analyttinen 1 vaihtuu 2. vuoden 1. periodi → ekan vuoden 4. periodi
- Analyttinen 2 vaihtuu 2. vuoden 2. periodi → 2. vuoden 1. periodi
- Pääryhmä kemia vaihtuu 1. vuoden 4. periodi → 2. vuoden 2. periodi
- Siirtymämetallit vaihtuu 3 op → 4 op
- Huom! kaikki korvaavuudet pitää itse selvittää, ei olettaa että voit vain jatkaa opintoja ja nopat tupsahtaa oikein. esimerkiksi Sisussa pitää vaihtaa opsi oikein jos muuttaa siihen. Tästä esim IG-postaus muistutuksena opiskelijoille.

11. Budjetoinnit

Vujukulut

- 6500e Laajavuoren ennakkomaksu
- 222,39 Kangasmerkit Oy
- 892,29e silliksen ruokatilaus.
- 130 e kuvauseinän kangas
- 11 e luovutusdiplomia varten kehykset
- 90e kuvauseinän raamit

- 91,70e koristelu tarpeita
- 49,90 e vujusaunan ruoka
- 75e vuosijuhlien maksun palautus
- 235,68 e Vuosijuhlille kukat
- 122,26 e mikropitsat sillikselle
- 10,86e Kunniajäsenten diplomeja varten kehykset + kontaktimuovi
- 56,70 e Sillikselle bingopalkinto 20e, 8,90€ sillikselle kylmälaukut ja 27,80 e Sillikselle bingoon kynät ja ruokatilauksesta puuttumaan jääneitä juttuja.
- 200e pomppulinnan vuokraus

Jälkibudjetoinnit

- 245,52 HEF Group oy (hallituspinnit)
- 400e pitsat läpivirtaava
- 2,30e Hallituspinnin postitus
- Jälkibudjetointi 54,99€/aj (merkit+mehu) + kilju
- Vujurevo 6,28e
- vujusitsi tousti 28e
- vujusitsi pizza 400e läpivirtaavaa

Budjetoidaan

- 175,50e jooga, läpivirtaavaa
- Lautapeleihin 120e
- radi synttärit 6e
- vappusitsit popcorn 6e
- Mocktail 32e
- vappusauna 15e
- kokkisota 20e
- SopoKopoKahviApprot 15e
- vuosijuhlien kuvaaja 250 e

12. Pöytäkirjojen hyväksyminen

Ehdotus: Hyväksyttiin pöytäkirja 3/24

Päätös: Hyväksytään pöytäkirja 3/24

13. Seuraava kokous

6.5. klo 16:15 paikka ilmoitetaan myöhemmin.

14. Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous klo 17:44.

Pöytäkirjan hyväksyminen ja allekirjoitukset

Pöytäkirja on hyväksytty hallituksen kokouksessa ____/____/____

____/____/____

____/____/____

Lauri Laitinen, puheenjohtaja 2024

Essi Lampinen, varapuheenjohtaja 2024